

## ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475  
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!  
http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 35/2023. godine - "A"

27./08./2023.

To je ono što nije mjerljivo ljudskim mjerilima, ali u svome srcu znamo i osjećamo koliko je važno biti pravi čovjek i u svojoj obitelji i u svom okruženju i u ovom svijetu.

Evo, Petar i ostali apostoli bili su obični ljudi. I Isus je u očima svojih suvremenika bio tek sanjar iz nepoznatog Nazareta. Pa ipak, oni su promijenili ondašnji svijet. Svatko od nas jest i može biti velik po svome stavu i po svojim djelima ovdje i sada. Nesklonim vremenima unatoč.

Što reći? Isus na to ima jednostavan odgovor. „Ne zgrčite sebi blago na zemlji, gdje ga moljac i rđa nagriza i gdje ga kradljivci potkapaju i krađu... Doista, gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce.“ To je neumitno. Trudimo li se samo oko bogatstva, vlasti i položaja, nikad nećemo doseći cilja za kojim žudimo i tu ćemo trku na koncu izgubiti. Naprotiv, postoji i ona vrsta blaga koje nam nitko ne može oduzeti, koje se ne može uništiti. To su ona dobra djela učinjena iz ljubavi. To je ono oprostjenje koje podarim onome koji me povrijedio, oprostjenje dano iskreno i iz srca. To je ono gdje rastem kao čovjek, kada duboko u sebi znam da ispravno postupam, pa makar u očima ljudskim gubio. To je ona jednostavna briga oko vlastite obitelji, to je ona susretljivost, ljubav, dobrotu, blagost. To su oni topli obiteljski i međuljudski odnosi, to je ljubav koja nas ispunja do dubine našega bića. U isto vrijeme mi ne odbacujemo i ne preziremo normalne ljudske probitke. Ja mogu i dobro zarađivati i biti župan ili ministar, ali, svjestan sam da smisao života nije u stjecanju i položaju, upravo kako veli Isus: „Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.“ Tko ima uši, neka čuje.

### POČIVAO U MIRU BOŽJEM!

#### Janko Rudinica;

Rođen: Ravno, 11. 03. 1957.

Preminuo: Ravno; 23. 08. 2023.

Pokopan na groblju: Sv. Josip  
Ravno; 25. 08. 2023. u 18:00 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:  
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno  
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.  
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



**BLAGO TEBI ŠIMUNE...!**

Poznato je da je apostol Petar bio ribar, čovjek iz puka, bez nekog obrazovanja, pomalo grub, često nagao i brz na jeziku. Jednom je zgodom Isus upitao učenike što oni misle o njemu, tko je on. Petar (pravim imenom Šimun) „na prvu“ odmah nadahnuto odgovara: „Ti si Krist – Pomazanik, Sin Boga živoga.“ Pogodio je. On, Petar, koji ni po čemu nije bio ni učen čovjek (kao što je to bio Pavao), ni prorok (kao toliki veliki proroci prije njega), ali ni veliki isposnik kao Ivan Krstitelj. I tome običnom Petru Isus odgovara: „Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati.“

Znao je Petar jako dobro koliki su njegovi vlastiti dometi. Već prigodom prvog susreta s Isusom rekao mu je: „Idi od mene, Gospodine, grešan sam čovjek.“ I tu je svoju grešnost itekako potvrdio kada je Isusa zatajio u trenucima njegove muke.

Pa ipak, Isus takvog Petra uzima kao svoga prvog suradnika. I pokazalo se kasnije da je Šimun unatoč svojim ograničenostima stvarno bio Petar-Stijena. Svatko je od nas nalik Petru. Poput njega i mi smo obični, mali i slabi ljudi. Pa ipak, poput Petra učinimo nešto što je nedvojbeno vrijedno i dobro. Eto, roditelji odgoje svoju djecu; eno, čovjek čestito i marljivo vrši svoju službu; evo, drugi se stvarno pokazuju dobrohotnima nesebično pomažući potrebitima. Evo, konačno, znamo zahvaljivati Bogu, nastojimo vršiti Božjih zapovijedi. Ukratko, uza sve svoje slabosti i grijeha, trudimo se biti čestiti. I stvarno, toliko je dobrih, vrijednih i čestitih ljudi oko nas!

Kojiput se može steći krivi dojam da naše društvo, naš narod, ova državu ovisi o onima „gore“ koji imaju moć.

Međutim, uvijek je mali čovjek na svojim plećima nosio sve ono što je dobro i zdravo u društvu.

Nastavak člankana zadnjoj stranici → → → → → → → → → →



Prvo čitanje: Iz 22, 19-23  
 Psalam. :Ps 138, 1-3.6.8bc  
 Drugo čitanje: Rim 11, 33-36  
 Evanđelje: Mt 16, 13-20

### Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

**U**ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

Riječ Gospodnja!

**MISAO IZ EVANĐELJA DANA**  
**"Ti si Petar-Stijena. Tebi ću dati ključeve Kraljevstva nebeskoga."**

NED 27 21 NED./GOD.

PON 28 Augustin; Tin; Gustav  
 UTO 29 Glavosijek Ivana Krstitelja  
 SRI 30 Feliks i Adaukt; Gaudencija  
 ČET 31 Rajmund, Rajko; Optat  
 PET 1 Jošua, Siksto, Terencije, Viktor  
 SUB 2 Kalista; Divna; Veljka

NED 3 22 NED./GOD.

- Na poziv Don Đure Bendera, župnika Gradine, naš župni zbor u subotu 26. 08. 2023., animirao je liturgijsko svečano slavlje na prvi dan trodnevnice župe, mučeništva sv. Ivana Krstitelja (Glavosjek). Glazba, a posebno pjevanje, zauzima veliku važnost u liturgijskom slavlju jer je ujedno i sastavni dio same svečane liturgije. Naš zbor ima se čime i ponositi, jer svojim glasovima uzveličaje Misna slavlja na svim važnim svetkovinama u obje naše župe a osobito ističem zajedništvo, daljnim aktivnim zalaganjem i radom ovaj zbor ima veliku mogućnost za još boljim napredovanjem. Sve stavljamo u Božje ruke, naš rad a Božje su zasluge za sve.

- Katedralna župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Trebinje organizira u utorak, 29. kolovoza 2023., na blagdan Mučeništva sv. Ivana Krstitelja - Glavosjek, slavlje sv. Mise i blagoslov prvoga bogoslužnog prostora na Ivanici, kao i započelih radova na budućem Pastoralnom centru u tom mjestu trebinjske župe, u Općini Ravno.

Svetu Misu će, s početkom u 18.00 sati, u konceleciji većeg broja svećenika, predvoditi i blagoslov obaviti mons. Petar Palić, biskup mostarsko-duvanjski i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski.

A naš župni zbor župa Ravnog i Trebinje uzveličati će ovo slavlje liturgijskim pjevanjem.

Don Ante Luburić, katedralni župnik trebinjski i biskupski vikar za Trebinjsku biskupiju poziva sav hrvatski vjernički puk da sudjeluju u ovom povijesnom događaju za mjesto Ivanicu, kao i za Općinu Ravno, a blagoslov će biti u svjetlu proslave 1000. godišnjice prvoga spomena Trebinjske biskupije.

- U subotu 2. rujna su održati će se deseti „Grgurovi hukovi“, tradicionalna književna, manifestacija koja se redovito održava u sklopu Dana općine Ravno. Program započinje u 19 sati ispred hotela "Stanica" u Ravnom.

**Danas; (27./08./2023.) 21 NEDJELJA / GODINU**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

**Orahov Do** u 08:30 sati (Za ++ Božidara, Peru, Ivana, Nikolu i ost. ++ iz ob. Burum)

**Trebinja** u 10:00 sati (Za + Maricu Jarak)

**Ravno** u 11:00 sati (Za + Marka Burića)

### RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

**28. 08. ponedjeljak**

– (Jedna osoba na nakanu)

**29. 08. utorak**

– (Jedna osoba na nakanu)

**30. 08. srijeda**

– (Jedna osoba na nakanu)

**31. 08. četvrtak**

– **Trebinja** u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

**01. 09. petak**

– **Ravno** u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

**02. 09. subota**

– **Dobri Do** u 18:00 sati (Za + Antu Šanje)

**Slijedeća nedjelja; (03./09./2023.) 22 NEDJELJA / GODINU**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

**Velja Međa** u 08:30 sati (Za ++ iz ob. Curić i Oberan)

**Trebinja** u 10:00 sati (**Pro populo**)

**Ravno** u 11:00 sati (Za sve ++ iz ob. Janje Burić)